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Abeker 
gető fasi 

ZÜRICH. A Nemzetközi Szak zer- 
ezeti Szövetség, melyhez köztudo- 

más szerint 13 millió munkás tar- 

ozik, a napokban fejezte be fanács- 

tozásait. A tárgyalások két utolsó 

ben akadályozhatja meg a fasizmus 
dőretőlése a világbéke alapját szol- 

gáló békerevizió megvalósulását. 
A vita végén egyhanguan megálla- 

pitották, hogy a már előrehaladó 

békerevizió ügyét nagymértékben 
visszalökte a németországi kardcsör- 

elő fasizmus, mert a háboruban 

győztes államok a fasizmus előrető- 
vésétől féltik a maguk biztonságát. 
Miután pedig a szakszervezetek 

alapja a béke és érdeke az igazság- 

talan békeszerződések reviziója, 
kötelesség harcolni mind- 
ama gátlóé körülmények el- 

lenm, amelyek a békét akadá- 

lyozzák, 
ezért kötelessége midren erejével 
harcolni a fascizmus előretörése el. 

len is. 

.......... 

Mozsosítják ajapán 
hadsercscet Orószor- 

szás ellen 
LONDON. A japán-orosz viszony 
napról. napra rosszabbodik, Mand- 
26uriában és Podgranicznajaban az 
orosz vámtisztviselőket a japánok 

letartóztatták. Az orosz Blagowosz- 
enszktől alig hat kilóméter távol- 

ságban a japánok hatalmas haderőt 
vontak össze. Jurenew tokiói szov- 
lelkövet utasitást kapott kormányá- 
től aziránt, hogy legélesebben tilta- 
kozzék a japán kormánynál az 

nemzetkö 

napján arról folyt a vita, mennyi 

A Nemzetközi Szakszervezeti Szö- [ 
ve ség elfogadott határozati javas- 

latában megállapitotta, .hogy fönn- 
állásának egész ideje alatt : 

hareolt mindem irányu dikta- 
ellem és előmezditotta az 

igazság érvényrejutását, - 
segitette ebbem a törekvésé- 
bem a mémet munkássaágeot 

szZERDA 

csakugy, mint mindem elyam 
ország munkásságát, amely 

LONDON. Reuter-távirati iroda 
jelentése szerint a némel kormány 
utasitotta a londoni német nagykö- 
vetet, hogy tiltakozzék az angol kor- 

BUDAPEST. Hitler és a zsidók" 

cimmel a Református Figyelő most 
megjelent száma állást foglal a né- 

metországi eseményekkel szemben. 

A kőzlemény szőszerint való szöve- 

gében a következő: 
- A harmadik német birodalom 

zsidó bojkottjának orkánszerü vissz- 

hangja támad a világsajtóban. Nem 

lehet megbotránkozni ezen, hisz a 
zsidóság a világ életében, a betük 

birodalmában rotációs gépek árnyé- 

kában helyezkedett el. Ha csak any- 

nyit tariunk a hirekből valóságnak, 

amennyit a nemzeti szociálista ujsá- 

gok maguk, mint törvényes rendel- 

Kezéseket ujjongva köszöntenek, ak- 

kor is aggódunk azért a német pro- 

északmandzsuriai események miatt. lestantizmusért, amely a maga egé- 
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iót is fenye- 
szta diktatura 
ellen 

zi harcot hirdet a mu 
vilagkongresszusa 

az iganságtalanság jármát 

Az a torténelmi tragédia, amely 
ma a németországi eseményekkel 
kapcsolatban rémületbe ejti az egész 
világol, egyik következménye a mun 

kásosztály kettészakadásának. 
Ennek következménye, hogy Né- 

metországban megszünt a jog, el- 
tünt a gondolatszabadság, a szabad 

mányuál azok ellen a beszédek el- 
len, amelyek az alsóház csütörtöki 
ülésén hangzottak el. Különösen 
Chamberlain volt külügyminiszter 

A masyarorszáti relormátusok hivatalos 
lapja mesbelyeszi a nemci nemzetl szó- 

ciatisiák zsidóbojkhottját 
szében ezen a jobboldalon foglal 
helyet. Az a német energia, amely- 
nek belső töredelemmé, bünbánattá 
és épitéssé kellett volna válnia, most 
dühös bünbak kereséssé sekélyesül 
el. Amikor magyar földön fellán- 
golt az antiszemíta tüntetések, zsidó- 
üldözések tüze, akkor is az evangé- 
lium nevében keményen és erősen 
kellett az evangéliumi kereszténység- 
nek rámutatnia arra, hogy ebből a 
nemzetnek uj hajnala pirkadni nem 

volna, ha az eltérő pontokon csak- 
ugyan szemben állana vele, népsze- 
rüsége kockáztatásával is, semmint- 
hogy Krisztus nevében ament mond- 
jon olyan tettekre, amelyeket az 
evangéliumban betakarni és elfedezni 
nem lehet. 

fog. Az evangélium ügyének jobb 

nkások 

sajtót eltörölték, a szakszervezelek 
bizonsága megszünt és a szakszer- 
vezeti tagokat, tövényenkivülinek te- 

kintik. Csak az él és lélegzik, aki 
csatlakozik a hitlerizmushoz. A 
munkanélküliek millióit használja 
fel a bérek csökkentésére. Kétség- 
beesés és panasz lett urrá min- 

denkin. 

Németorszád demarsa Análláhor ielhábo- 
ritotta az andol közvéleményt 

Az angol kormány nem türi Hitler leckéztetését 
támadta erősen a mai német rend- 
szert. 
Az angol lapok nagy felháboro- 

dással tárgyalják ezt a lépést. Sir 
John Simon angol külügyminiszter 
elutazott Londonból és csak kedden 

tér vissza, ugy hogy Hösch német 
nagykövet csupán kedden adhatja át 
a demarsot az angol külügyminisz- 
ternek. Az angol sajtó kétszáz zsidő 

német menekültről ad jelentést, akik- 
nek a felsegitésére Londonban jó- 
tékonysági előadásokat rendeznek. 

Az angol ujságirók szövetsége 

megbélyegző határozatot hozott a 

németországi rendszerrel szemben 
és felhivta a világ ujságiró szövet- 

ségeit, hogy vegyék védelembe az 

üldözött német ujságirókat. 
Az egész angol közvélemény 

szembe fordul Hitler véres uralmá- 

val és a kormány tagjai részéről is 

elhangzott nyilatkozatokból arra le- 

het következtetni, hogy ez a köz- 

véleménnyel is azonositja magát.
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MAI VILAG 

pirafokat falál- 
án göőszösön 

Bécsben a rakodó munkások csempész. 1lék a 50ajóra 
Eakarestből jelenlik: Giurgiuban a rfendőrsegnez nevtelen feljelentés érkezett, amely közli, hogy a kikötő ben horgonyzó gőzösökön nagymeny. nyiségüű kommunista röpirat található, amelyet Ausztriából azért csempész- tek be az országba, hogy a hüsvéti ünnepek alkalmav.1 a munkáaság közölt szétosszak. A rendőrség át- kutatta a Transilvania és Dunategő- zösök kabinjait és raktárhelyiségeit és több helyen 
lázitó tartalmu röpiratot és bro. 
surdkat találtak, amelyeket Bécs- 

a lázifó röpiratokar 
ben készltettek és amelyekben r0mán nyelven arra szólitják fel a munkásságot hogy csatlakoz 
zék a kommunista mozgalomhoz 

A röpiratok szines kepeket is közöl- nek, amelyek hizelgő szinben tünte- tik fel a szovjetben uralkodó viszo- nyokat, A rendőrség kihallgatta a gő. zösők tisztjeit és legénységét, Meg- állepitották, hogy Becsben munká- sok raktároztak el a Romaniába szál- litott árucikkeket a hajó belsejébe, Ezek a munkások csempészték be a röpiratokat a hajóba. 

Nkonverzios törvény 
felmenti a bankokat a betétek aránytalan visszafizetése alól 

A lörvény ámnekiniőenő, rövid ismerterése A tusvéti hétre megérkezett ajár- 
dékul a konverziós-törvény. Ugyan- 
abban a szervirozásban, mint 1032 
ben. Egy egész sereg uj kategória- 
ról allitottak fel az adósok osztályo. 
zására és szemben az előző alkot. 
mányellenesnek nyilvánitott törvény 
nyel it inkább a hbitelezők javára 
alkalmaztak módositásokat. 
Az első szakaszban megállapitott 

moratóriumos elv ugy módosult, 
hogy 

az 50 hektáron alauliaknál a 
moratórium ideje öt év amely 
ujabb öt évvel meghosszabbii- 
ható és ezalait 1 százalékos ka 
mat fizetendő a feljes tőke. 
összeg után 

Az 50 hektaron felülieknél a mora- 
tórium időszakát két évre szállitották 
le, amely ujabb három évvel hosz- 
szabbitható meg és ezen idő alatt a 
fizetendő kamat, a feljes tökeösszeg 
után 3 százalék. Amennyiben a hi 
telező a moratórium idején belül 
gyorsabb lebonyolitást akar, ugy a 
2. és 3. cikk szenint. kell eljárnia. 

Változatlan maradt a 2 és 3. 
cikknek az az intézkedése, amely a 
hitelező tőkeengedmény-ajánlatáravo- natkozik. a mezőgazdasági adósok- 
nál tiz hektárig 50 százalékes tőke 
engedmény és A százalékos kamat, 
10-50 hektárig 33.3 százalékos en- 
gedmeny és 4 szazalékos kamat, a 
nagybiriokosoknál 25 százalékos 
töőkeengedmény és 5 százalekos ka 
mat ajánlandó fel a hitelező részé- 
1ől, ha a követelését azonnal likvi- 
dálni akarja. Ugyancsak változatlan 
maradt a városi irgatlankövetelések 
rendezésére vonatkozó rendelkezés 
is, amely szerint Bukarestb n a száz 
ezer lejen aluli ingatlanjővedelmek birtokosi. negvvárosokban 80 ezer 

lejen alul ingatlanjövedelmek birto kosai igény Ihetik az ötéves amorti 
zéciót, amely idő alatt a mindenkori 
bankrátával azonos kamat 
vagyis jelenleg 6 százalék. 

Fontos módositást eszközöltek a 6. cikkben, szon kategóriáknal, akik ezen rendelkezések aja nem esnek. Ezek a kategóriák hathónapi mora- tóriumot élveznek, amelynek letelte után sem peresithetők, ha hilelezők- kel öt év alatt fizetést ejánlanak fel a mindenkori bankrátánal 2 százalék. kal magasabb kamattal, vagyis je- lenleg ő százalékos kamaital. Az öt. éves fizetési terminus csak a falusi adósokra vonatkozik, mig a városi adósoknál a fizetési ferminust a mó. dositások során három évre csök- kentették. 
A bankok a betéteket csak olyan arányban kötelesek visszafizetni, 

A vonat alá akaria magát vefni egy nő a Szénarféri 
de a járókelöők megakadályoziák Cluj-. Kelozsvár. A Széna-téri vas uti md jarókelői vasárnap este 10 óra tájben egy készülő öngyilkos- ságot akadályoztak meg közbelépé- 

sükkel. 
A vasui hid környéke az ünnepre való tekintettel a késő déluáni órákig népes volt és a vasut felé sétálók tömege ellepte az utakat. Az esti órárbn szonban a nagy sölétség mlatt erősen megcsappnt a járókelők száma, a vasuii hid kö- rül is teljesen elnéptelenedett a környék. 
Tiz óra tájban azonban éles szé- váltás hallatszof: a hid felől, me- lvet előbb sirás, majd dulakodás 

Hullán 
TERKAL 

nos lesz a haja 2z. 
ndil 

lar tlésamn ondoláltassa 
séggel. Viz- és vasondolálas. MANICUR. 

Ferenc-Jószsef 
u1 33 (Vashid melleti) 

Hajfestés minden szinben felelős- 

fizetendő, 

vIt EVFOLYAM 89. Sz 

cm. 
140 cm. 
140 cm. , 
140 cm. , 

Óriási választék legfinomabb férfi és női szövetekben és bélésekben 

mitó Lajas a c0 
Évárl lerakal! . 

nyoma sem volt az 
kasszáini tudják. 

később már 
egésznek s csak egy egy járókel 

A törvény szerint előirt egyezség esetén egyetlensgy kamat vagy tőke 

mesélgette azoknak, akik később érkeztek, hogy a veletlen egy ön- 
részlet elmulasztása a kedvezmény teljes elvesztését vonja maga uán, 

a 99 9 

amáarn , 
39 55 

Ma lép életbe 

gyilkosságot akadaályozott meg. 

amely alól csak vis-major képez ki- vételt. a román- moagyar 
clearing egyesg- 
mény 
A nemrég Budepesen létrejött 

román-magyar clearing egyezmény ma lép eletlbe. A jövöben tenát az 
egyezmény szerint a kölcsönös for- 
galomban 100 lejt 3 pengő 42 fil- lérrel fognak elszámolni. A nyil hitelből Származó kö elezettségek 16 százaléka a Nemzeti Bank speciális 
szemláján lesznek elszámolva. Igy 
számolódnak el az április elseje után beérkezett áruk szalitasából ke- letkezett tartozások is, vagy azok a fizetések, amelyeket sporkasszának 
neveznek a bánkforgalomban. 

ata .———.-. 

A TRANSSYLVANA BANK valódi gyulafehérvári és sárdi saját termésü 

fajborai kizárólag 

vas6idnal, 

zaja váltott fel. A zajra figyelmes néhány késői járókelő a md felé sietett, ahol 

egy nő és egy félfi állolt köz vetlen harcban egy másik nő 
vel, aki szemmekáthatólag a 
sinek felé igyekezett. 

Ketten is alig bírtak az egyedül birkozóval, aki hangosan kiáltozta, hogy hagyják őt békében meghalni. ar már ugy látszott, hogy sikerül kiszakitania magát, amikor a kiálto- zásokra figyelmessé lett járókelők közül többen a hidra érkeztek és érdeklődni kezdtek aziránt, hogy mi történt. Ez fordulatot adolt a ké- szülő Iragédiának és az öngyilkos. esak a . kiölt uellnállása hirelen ajább Deák F.-u. 13 alatfi agyott. Most már nemcsak, hogy nem ragaszkodott 3hoz, hogy negy Dor pin cében 
ják békében, hanem kisérőlvel együtt gyorsan eltünt. 
Mindez alig néhány másodperc leforgása alatt történt, ugy, hogy az Ujonnan érkezeilek beavatkozására nem is kerülhetett sor, Pár perccel 

kaphaték Olcső árak. garan- 
tált fajtiszta borof 
.
 

Fizessen elő 
a „Mai Dilág,ra 

a legkedveltebb, divafos, olcsó, minősésben elsőrandn ........ 



sitó gyárüzemet fedezett fel az ot- 
tani rendőrség. Napok őta feltünt a 
galaci hatóságoknak, hogy egyre 

több hamis pénz kerül forga- 
lomba, ugy az üzletekben, mint 
az adéhivatalokban és CER 
pénztáraknál 

A nyomozás erélyesen megindult. A 
korcsmákban és lebujokban detek- 
tíveket helyeztek el. Tegnap egy 
Nicolea Cicorae nevü gázgyári mun- 
kavezető betért. DumitriulLázár korcs 
májába és ott egy hamis lejessel 
akart fizetni. 
A civilrendőr azonnal letartóz- 

uatta. 
Vallatás során Cicorae beval 

lotta, hogy a hamis pénzt egy 
erre modernül berendezetl gyár- 
ban készül. : 

A rendőrség kiszállt a megnevezett 
helyre, ahol a hamisitásra alkal 
mas 

több gépet, modelleket és nagy. 
mennyiségt kész hamispénzt 
aldit, 

A hamisitót átadták az ügyész- 
ségnek. 

A Mai Világ megirta, hogy lon 
Cáldirur és társai, akik Kolozsme- 
gyében foglalkoztak pénzhamisitás- 
sal, szintén hurokra kerültek. 

Melátkozottszerelem 
Bünügyi regény. 

irta : Dr. RENKŐ ZOLTÁN. 
(10) 

A fiatal, szép Réthy Ferencné az 
éj sötétjében sógorának, Rétháty 
grófnak a vadászlakja előtt várakó- 
zik. lele izgalommal és könyörgő 
imákat rebegve vár A kastély egy 
félóra járásnyíra van. Onnan kel- 
lene jönni a kegyetlenségéről hi- 
res grófnak. Annak az embernek, 
aki öccsét világgá üzte, mert atyja 
egy összeszólalkozás utaán összeesett 
és meghalt. 

Az idősebb fiu, hogy atyja teljes 
vagyonához jusson az öccsét vá- 
dolta meg a gyilkosággal, s a gyá- 
moltalan fiu világgá bujdosott. 

vek multán a fiu visszaerkezett 
Budapestre feleségével és Irma nevü 
leánykajával. Retny Ferenc néven 
nagy szegénységben él. Az asszony 
megtudva ferje titkát - eljött se- 

lyért könyörögni - férje bátyjá- 
oz, a minden emberi érzésből ki- 

vetközött grófhoz. 

. 

fáu 1sidó kereskedőtés cdészesaládját ür- 
fottáli husvét cstéjén a rabióóuiikosok 

Bukarest. Hotinból jelentik, hogy husvétestélyén Mayer Altmann zsidó keres- 
kedő feleségét és fiái meggyilkolták, a kereskedől 6alálosan 
megsebesifették és az egész Sázai kiraboliák. 

A rablógyilkosok többen voltak késekkel és revolverekkel felszerelve. Az éjszakai látogatókat 
szomszédok megzavarhatták, mert több összecsomagolt tárgyat visszahagyva, elmenekültek. A 

melf leplezeitt le a galaci 
rendőrséd Ejárás indul orszáo- 

szerle a 6amis pénszek forgatói ellenm 
Calac. Galacban egy pénzhami- ] A kolozsvári csendőrség ez ügy- 

ben a nyomozást befejezte és az 
ügyészség átvette a vádlottakat, 

edekes eseteket jelentenek más 
városokból is, igy Brailában egy 
Moise Pascalov és Elena Marari 

Biblioteca Üniversitate 

2 drb. 

nevü erdelyi utasokat vontak fele- 
lősségre 

mert hamis százlejesekkel akar- 
tak fizetni. 

Hasonló eset fordult elő Maros- 
vásárhelyen, ahol loan Ritman és 
Alexandru Kocsis 

a placod akartak hamis száz 
lejessel vásárolni. 

Az elfogott utasok ellen is meg- 
indult a szigoru eljárás, most nem 
tudni, hogy nincsenek e összekötte- 
tésben a hamis pénzek gyártóval. 

Borzalmas tüzvész pusztitott hus- 
vét napján Bukarestben és több 
nagy erdélyi és regáti községben 
Tegnap este 8 órakor Burunban 

tüz kelerkezett egy ház kéményében, 
az óriási szélben rövid idő alatt ha- 
talmas méreteket öltött. A lángok 
egész uccarészeket boritottak el és 
a kivonult tüzoltóknak csak nagy 
nehezen sikerült a tüzet lokalizálni. 
A tüzvésznek több, mint 30 ház esett 
áldozatul. A kár még nincs felbe- 
csülve. 

Bukarestben a Brezvianu-uccában 
egy bérpalota gyulladt ki, amelyet a 

tüzohók egy félórán belül eloltottak. 
A tüz a padláson keletkezett és a 
tetőzet egy része égett le. ! 

Apahida és Ajton községek szor- 
galmas, csendes népét husvét szom- 
batján ejtette rémaletbe a tüzriada 
lom. Mindkét községben a tulfütött 
kémények okozták a tüzet. A szél 
szárnyára vette a lángokat és Aj- 
tonban 11 házat, mig Apahidán 4 
házat, gabonaraktárakat és szalma 
kavalokat pusztitott el. 

Az utca népe véresre perfe az 
elfogolfi álarcos banditákai 

Botosani. Szombat este 8 órakor 
megjelent Hers Fackler kereskedő 
üzletében három álarcos bandita, 
akik a kereskedőt és feleségét meg- 
kötözték, szájukat be:ömték ésípén zt 
követeltek tőlük. A kereskedő fia 
éppen a szomszéd üzletben volt 

pénzt váltani, amikor visszatért meg- 
lepödve látta, hogy mig távol volt 
az üzlet redőnyeit lehuzták, Egy tit 
kos ajtón betekintett az üzletbe és 
megrémülve a láttottakon a közeli 
rendőrőrszemhez fordult segitség- 
ért, aki nagy tömeg kiséretében sie- 

5 halott, 37 sulyos sebesült 
egy husvéti autóbusz kirándulás áldozata 

Bruxeles. Yeanap délutlán Jennappes közelében két kiíránduló 
lársaság aulóbusz összeülközöltt. Az egyik autóbusz felbe- 
ruli. A katlaszírófának 5 6alott és 37 sulyos sebesültje van. 

Rétháty gróf a vadászlak magá- 
nyában kivallatta az asszonyt férje 
életkörülményeire nézve, majd egy 
penészes pinceüregbe csalta és ott 
közölte vele gonosz hahotával, hogy 
innen ki nem menekül többé, mert 
nem élhet az, ki titkának árulója 
lehet. 

De hahotájában egy pinceab- 
lak előtt elsuhanó árnyalak döbben- 
tet e meg. Nem tudni, hogy volt-e 
ott az ablak alatt valaki, avagy 
csak a gróf rossz lelkének látorása 
volt az egész. Réthyné ájultan vá- 
godott el a pince nedves földjén. 

A gróf behuzta a pinceajtót, majd 
körülnézett a házkörül, de nem látott 
senkit. 

Az idegen szavai parancsolólag- 
hangzottak, de a szolga késlekedve 
maradt állva, tekintetét megint rá- 
vetette az idegen beretvált arcira, 
melyet poszakáll környezett. 

Az arcvonások ismerősöknek lát- 
szottak előtte, de arra nem itudott 
visszaemlékezni, hogy hol és mikor 
látta ezt ezt az urat. 
- Mit késlekedik? türelmetlen- 

Amb. 1 

nénk az illetékesektől valami 

Cluj 3 

tett a betörés szinhelyére. Az ajtó- 
kat bezuzták. A menekülő banditák 
közül kettőt elfogtak, névszerint 
Dumitru Harceag és Tudor Toma 
Refu volt munkásokat, a harmadik 
neve Vasile Gárban. 
Az álarcos handitákat a tömeg 

utközben megtámadta és véresre 
verte őke!. A kereskedőt és felesé- 
gét korházba szállitották, ahol ápo- 
lás alá velték. 
................ 
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Ünnep ufán 
Egy szomoru hangulatban eltöl- 

tött ünnep után ismét. elkövetkezik 
a munka és a további küzdelem 
hétköznapja. A teendők tömege vár 
az egyesekre és az összeségre egy- 
aránt. 
Ha nem is váratlanul, de azért 

mégis csak meglepe ésszerüleg ta- 
lálta a nyugdijasokat az ujabbnyug- 
dijleszállitás. Amilyen nagy volt a 
nyugdijasok körében azelőtt a saját 
ügyükkel való nemtörődés, most an- 
nál nagyobb az elkeseredés és ér- 
deklődés. Egyesek és tömegek os- 
tromoljak kérdéseikkel a nyugdij- 
egyesület vezetőségét és szerkesztő- 
ségünket. Mindenki azt szeretné 
tudni, milyen mérvü lesz a levonása 
és hogy a nyugdijas egyesülefek 
mit szándékoznak az adott helyzet- 
ben tenni ? 

Az első kérdésre a válaszunk az, 
hogy a levonások nagy általános 
ságban oly mérvüek lesznek, mint 
az 1962. január havi levonások vol- 
tak. 
A második kérdésre mi is szeret- 

meg- 
nyugtató választ kapni. Most már 
határozottan követelhetik a nyugdí- 
jasok, hogy a vezetők álljanak sar- 
kukra, vagy pedig, ha nem éreznek 
magukban elég erőt a végsőkig menő 
harcra, adják át helyüket arra ké- 
pes és alkalmas egyéneknek. Ezt 
kivánja a közérdek és ezi paran- 
csolja a morál. 

Mint értesütünk a nyugdijasoknak 
egy tekintélyes része az ünnepen 
tartott értekezletén elhatározta, hogy 
mintkét egyesület vezetőségétől rend- 
tivalt közgyülés összehivását fogja 

fni 

zezzttzzzn 

Mozog a föld Jugosztáviában. 
A benltott volt radisalispárt vezelő 
politikusai kiáltványt tettek közzé, 
melyben ujólag leszögezik a kor- 
mány elleni éles harc szükségessé- 
gét s az egész ellenzéket felhivják 
a harc folytatására. 

kedik az idegen. Nem értett meg 
engem ? Vátni akarok a gról 
urra. Vagy talán itthon van a fiatal 
grof? 
- A fővárosban. 
- Ah, a fővárosban ! 

foglalkozik ott ? 
- De uram, én nem vagyok ahhoz 

szokva, hogy uraságomról pletykáljak. 
- Ugy, ugy-? dörmögé az ide- 

gen. Nos, én nem sántikálok rossz- 
Dban, kedves öregem. Ernő gróf rég- 
óta lakik már a fővárosban ? 
- Mióta a katonaságnál van. 
- Ah, tehát a gróf szolgál ? 
- Igen, már tiszt. 
- Ugy, ugy? És különben mi- 

lyen ember ? jellemese.., 
- De uram, vágott közbe Vil- 

mos, megbocsásson, de ki kell je- 
lentenem, hogy kiváncsisága rám 
kölönös benyomást gyakorol. 
- H, igaza lehet, feltünő ez az 

érdeklődés. Ép ezért nem akarom 

S mivel 

tovább terhelni, Hol találhatom a 
fiatal grófot, ha a fővárosba utazom ? 
- Uram, nagyon kérem, terjessze 

e kérdését Réthaty gróf elé. 
- Igy is jól van, - Ha ön ba- 

rátságosabb lett volna irántam, öreg 
talán holnapra halasztom látogatáso- 
mat. Most azonban felkérem, hogy 
a gróf ur szobájába vezessen, 

Ezzel megfordult az idegen és fel- 
haladt a lépcsőkön, mig Vilmos ag- 
godalmasan tekintett utána, 
- Csak emlékeznék, hogy hol 

láttam ezt az embert, dörmögé és 
gépiesen követte az idegent, ki leg- 
nagyobb meglepetésére a várkas ély 
unak termei felé irányitotta lép- 
eit. 
- Igy, köszönöm öreg, föbbé 

nincs szükségem társaságra. E szo- 
bában helyet foglalok, on pedig lesz 
oly szives a hazatérő grófot jelen- 
létemről értesiteni. 

(Folytatása köv.)
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Egy angol 6ajó 
.sdiközött 
két román keres- 
kedelmi Sajóval ! 

GALAT. A „Sheat Spear" angol 
hajó tegnap Tulceaból Isacceába ha . 
ladt a Dunán és összeülközött az 
S. R.R. két kereskedelmi hajójával. 
Az összeütközés folytán a román 
hajók sulyosan megsérültek. Ember- 
életben nem eselt kár. 

Dasuiti kataszirófa 
a regáiban 

ROSETTI, Tegnap este Fáurei ál- 
lomáson a 8402.es tehervonat jelzés 
nélkül elindult és összeütközölt egy 
szerelvénnyel. A mozdony és három 
vagon kisiklott, minek folytán egész 
napon át szünetelt a forgalom. Ém- 
beréletben nem esett kár, 

SZINHAZ 
-ÉS FILM 
Szinkör Mozgó heti műsers 

3, 5, 7 9.kor: TAIFUN. Lengyel Menyhért 
világhirű szinműve hangosfilmen. A 
föszerepekben Liane Haid és Inkisinoff 
a zseniális mongol szinész. 

A Román Opera és Nem- 
zeti Szinház müsora 

Kedd, április 18 matine : Zebail, Peer Gynt 
Case Noisette. 
Este : Azilul de nospte- 

Szerda, április 19; Madarász. 
Csütörtök, áprllis 20: Modelul. 
Péntek. április 21: Sámson és Delila. 
Szomaat, április 22: Azilul de noapte. 
Vasárnap, április 23 matine: Clubul Tig- 

nitilor. 
Este: Denevér. 

.zzzzczz 

Romániába kéfszer 
annul árut kell ex- 
portálniugyanolyan 
minőségü áruért, 
mintháboru celőít 
Baukarest, Manoilescu Mihály, volt 

pénzügyminiszter nyilatkozik az or 
szág gazdasági éleiének védelméről 
husvét napján, amely nyilatkozat a 
mai kaótikus gazdasági és politikai 
krizisben, komoly számitásba jön. 
Kijelenti Manoilescu többek között, 
hogy 

külkereskedelműnkben kétszer 
annyi árut kell ma exporiálini, 
ugyanolyan áruért, mint há 
boru előtt 

És ez azt jelenti, hogy a fulunak 
ugyanolyan mennyiségü és minő 

Teleton Teleton 

(Az Iparkamara uj palotájában) 

A császári udvar 
Condrad Veidt 
Lilian Marvei 

Táncol a garnizon 
Martha Eggerth 
Szőke Szakáll 
Willy Eichberg 

:......... 

ségü áruért kétszerannyi mezogaz 
dasági terményt, tehát buzát, ro. 
zsot, árpát kell adnia, mint a há- 
boru előtt. 
Ezen csak ugy lehet segiteni, 

ha'az ipari termékek árát le- 
szállitják, 

... 

IEVEI EZÉS 
A női feoj disze a szépen ende. lált maj. Ondoláltasson tartósan a Venms szalonban Jókaiu. 1la, ahol ondolálás, hajvágás, manikur, hajmosás 15 lei tartós ondolalás 250 leitől hajfestés minden szinben felelősséggel. 

ADÁS-VÉTEI 
A Telefunkem rádié áxi lámpás, majdnem uj, hangszóróval eladó, Kossuth Lajos-utca 1. Ékszerüzlet. 
Allandóan cserepes azállák, ka- mélilák, clklamenek, cineráriák, Primulák, jácintok és tulipánok, magas és törperézsák óriá si mennyiségben, pálmák és szoba- fenyők, kertek hiültetéséhez min- demféle növények dijtalanul elül- tetve. Levágott szegfük, ibolyák, Kkoszoruk, csokrok jutányos áron Szathmárinál, Str. Grigorescu is (Rákóczy-ut) és Fantoneli s. - 

Telefon *30. 

A „Record aramybeváltó, az ara- nyát feljes értékében váltja be. Keresse fel teljes bizalommal. Nyitva egész nap. Calea Victoriei 1. volt Kossuth Lajos-u. i. 
Zzálogcédulákat és aranytárgya- kat legmagasabb árban vásarolz lRecord naranybeváltó. - Calez Victoriei [volt Kossut L.utca] 1. 
Masznált de jókarban levő feri öl- tönyöket és trenchoatokat vesz és elad „Arco Jókai-utca 11. 

Aranyat és régi ékszereket Orlowhoz vigyünk beváltani, ahol a teljes értéket fizetik. Főpostávai szemben. 

t 

De ezt csak akkor tudnók megvaló- 
sitani, ha segitene az állam az ipar 
terhének a könnyitésén is. Ezt azon- 
ban a mai kormányzati rendszer- 
nél nem látjuk, mint ahogyan az 
elfogadott konverziós törvény is 
mutatja, 

betüvel szedve Slei. A hirdetées 10 lej. - Á 
hirdethetnek - Az apróhirdetések előre fizetendők, 

Jeme minden szó i lej. Vastasabb 
legkizsebb apré- 

lást kercsők lugyeon 

........................... 

Butorokat és sezlonokat min- 
denfélét veszek és eladok. Resen- 
berger Ignácz, Kossumn Lajos-utcs 
á udvarban, volt Mlieseu zálog- 

Nől tavaszi kabát és ruha ujdonsá- 
gok, férfirunhák méret után átvételkötele- 
zettség nélkül. Külön nadraág, fiuruhák 
legolcsóbb bevásárlási forrása m a 
Malom-ucca ő szám alatti „Park" 

ALLAST mest, 
Mázvezetőnőnek ajánikozik na- 

gyon jól főző, virág és konyhakertészet- 
hez értő középkoru nő, vidékre magányos 
urhoz is. Cim a kiadóban. 

MÜLÖNFÉLÉK 
Mét szobás konyhás lakás mellékhe- 

lyiségekkel kiadó. Értekezni Fellegvári-ut 
23, Abrahámnál. 

Lépcsőházi, különbejáratu, két abla- 
kos uccai butorozott szoba ápril s 15-re 
kiadó. Berde-ucca 2, házmesternel. 

Kész férfiruhák aru 
Neumann M. háza Uriszabóság, P 
Unirii Főtér 14 szám, 

Moskovits és Társa konytata 
cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evörszközök Calea Regele Ferdinand, Fő. 
postával szemben, 

Szabó Jenő dltkülöulege. 
Calea Reg. Ferdinand (Wesse 
5. Tcelefon 579. 

áruháza. 
nyi-ucca) 

Olimpia butoriparban Minorita-utca 4. Mindennemü lakásberendezések, készen és rendelésre, a legjutányosabb árban sze- rezhetők be. Minden rendelés garantált száraz anyagból és leggyorsabban készül- nek. 

Aranyért 
legtöbbet fizet 

Orakirály 
Széchenyi tér 11 

. . 

Edison 

A RECORD" Cluj 
legmegbizőatóbb 
óra és ékszer 
speciálistája 

Calea Victoriei (Kossuth Lajos-ucen) 1. 

Erdélyben elsőnek beren- 
dezett beszélő filmszinhás 

Datt és Patachon 
Holdkórosok 

Tavasziruhál aken 
titását és festését a legolcsóbban 

késziti 

CALEA TRAIAN 2ó 
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- Réóbert, szeretlek.. , bocsás 
meg. 
- Elvégeztetett, - mondta Ró. 

bert lehajtott fővel és csendesen 
imádkozott. 

Senki sem vette észre és a kis 
Robbyt. Lábujjhegyen bement a 
halottasszobába. És megállt a halott 
asszony előtt. Csendesen igy szólt 
a halottnak. 
- Néni, rossz néni, én meg. 

bocsátok. 
Es mintha a halott mosolygott 

volna. 

SZAÁZHETVENHETEDIK 
FEJEZET 

Boldogság előtt. 

Csak most ment Róbert és 
Robby a szállodába. 

Itt nagy tisztelettel üdvözölték a 
vaskirályt és kisfiát. 
- Kérem, - mondta Róbert a 

portásnak, - én még CGibraltár. 
ból sürgönyöztem az igazgatómnak 
Budapestre, hogy jöjjön elém Tri 
esztbe. Megérkezeíit? 
- Altmann urat 

dolni? 
- Igen. 
- Tegnap este érkezett meg. 
- Hol van ? 

- A háromszáztizes szobában 
Tárnokot és fiát a harmadik 

emeletre vitte a lift az öreg Alt 
mann szobájába mentek. 
Altmann bácsi éppen azzal volt 

elfoglalva hogy levelet irt. 
- Szabad! - mondta, amikor 

kopogtattak az ajtón. 
- Én vagyok az öreg Altmann, 

- mondta Róbert 
Az öreg könrnyesen ölelte meg 

főnökét és percekig nem tudott 
szóhoz jutni. 
- Itt a kis fiu is? 
- Igen. 
- Hogyan találtad meg, Ró 

bert? 
- Hosszu história lenne elmon- 

dani, Az a fontos, hogy itt van. 

sélsz. Nekem is van egy fontos 
hirem számodra, Róbert. 
- Halljuk! 
- Mária megkerült. 
Róberttel szédülni 

világ. 
Erre igazán nem számitott. 
Megkerült a fia és megkerült a 

felesége. 
Boldogan ölelte meg az öreg 

Altmannt, akiből szinte kirázta a 
lelket. 
- Hol van? Hol van? - kér- 

kezdett a 

dezte. 
- Siebenbuchenban, 
- Hol van az a Siebenbuchen? 
- Claringen hercegségben. 

Es hogyan került oda az én 
Máriám? 
Bevonult, mint claringeni 
hercegnő. Leirhatatlan lelkesedés- 
sel fogadták, Ez bent volt külön- 
ben az ujságokban is. 

Gavallér nuj ruhafestőde, 

memm (Árpád-ut) 

Magyar Szinház - Dacia Mozgé 
................ 

3, 5, 7, 9-kor : 

AIFUN 
Lepgyel Menyhért világhirüű szinműve 
hangosfilmen. A főszerepekben : 

Liane Haid és Fukisimoti 

(Foly. köv.) 

Kedd, áprili 18 matiné 
Zobail, Peer Gyni, 

Case Noiserfie 
Nete : 

Azilul de noapie 

tetszik gon- 

- Majd holnap mindent elme 

á
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HI R EK eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeea Recesevelit elnök 
leeseli lovdáról és 
sulyosan meg- 

Eikkelnk közlését csak lapunk megnevezé- sebesüli 
sével engedélyezzük. 

s veaml! 150 Dolt-ról -220 Dolf-ra eosevel, az amerikai Egyesüi 
ö1, aria 4 (Volt Maloni-nited pum kilovegolt leesett lováról és sulyos 

Felelős szerkesztő ! átalakitásokat, vasalókat, rezsókat, főzőedé- lábficamodást szenvedel, 
o arvuta nyeket, ventillatorokat, motorokat és minden- Repülöszerencsér- 

nemü más villamoskészüléket, valamint nség kövelkesié- 
ldőjárás Eszak Furópában több en. a1 ember éleré 

helyen eső és vihar várható, észak- 
nyugati szélel hőmérséklet nem vál s veszielle 
tózik lényegesen. 1 a k á MADRID. A köztárszség alapitá 

Inspekciós győgyszertárak: i sának évfordulói ünnepén repülő- 
Lukécs, Unió ucca, Mirva, Cale Reg villanyszereléseket a legolcsóbban vállal szerencsétlenség következtében 5 sze- 

mélv életét vesztette. 
Ferdinam, Olaru, Deák Ferenc- Véletet veszte 

nmcral 
s.. 

Herriot is elutazott Ameri * Radio-Cab Or afor iumn" gy Andor iró vasarnap delután 73 éves 
kába. Herriot és kisérete az Ile de korában elhuryt. Kozma Andort a 

kán. bz gár Uu Piafta Unirei - Főléer 4 sz ját ismerik. A „Kóbor krónikája a 
nahidat. A bolgár kormány meg- Dr. Biró gyógyszertár-udvar magyar publikum csemegéje volt. 
sürgette a Nemzetközi Duna-bizott- Kozma tagja volt a Kisfaludi Tár- 
ságnál a román-bolgár épitendő saságnak és a Tudományos Akadé- 
hid ügyét. miának. 

Ahol Göringet is üinnepik A egeeeee ! Közös vdmterület Eszt és Lettor- 
római nemet kolonia ünnepséget sSszűg közölt Eszt- és Lenorszaág vam- 
rendezett von Papen és Göring tisz- , uniójanak előkészitésére irányuló 

leletére husvét másodnapján. DOL FüÜS tárgyalások befejezést nyertek. A két 
Elcsuszott és karját két he . . ország kormányférfiai a hónap vé- 

lyen eltörte egy pészügyi főla osztrák szövetségi kancellár Ró- sén Reában alá foglák iírni a vám- 
nácsos. Sajnalatos B cset érte z b il tk ik - ó k - unióra vonatkozó megegyezést. 

szomoaton reggel Gyurcsányi Emil ma amn nyila . oz1 a saj epvi- 
nyugy pénzügyi főszámtanácsost. viselőinek Szép női khö 1 
E i 
zeleli lakásánok, lépesélén, elest Róma. Dollfuss osztrák szövetsegi számára sem puszta formaság. Ausz- dvatos 
hogy jobb karját két helyen eltörte kanceliár a sajtó képviselői előtt tett tria igényei teljes megértésre talál eavvartai At tató asto satta tasa kaaa onyonost oatítáa 
A sulyosan sérültet a sebészeti kli yilatkozatában kijelentette, hogy a tak s ő a legjobb benyomásokkal az elegáncia uitka, 
nikán ápolják. Pacelli pápai államtitkárral folytatot hagyhatja el az olasz fővárost. Dolll kültölai mól kalas 

eszmecserén megállapodtak a kon fuss osztrák repülőgépen elutazott. modelek legolcsóbb 
Ki az a Baleanu őrnagy, aki kordátumtárgyalások azonnali meg A gép Velencébeu kézbeeső leszál. bDevásárlási forrása 

megfejtette Seletzky titkos Ira. I kezdésében. Az osztrák szövetségi lási végzett s a Velencében tartóz- AIDAe Meskovits 
tail Baleanu tartalékos örnegy, aki kancellár a Mussolinival folytatott kodást Dollfuss felhasználta arra, 33 MALAPSZAVON 
a Seletzky féle titkos iratokai meg ianácskozásokkal kapcsolatban hang hogy Mussolinihez üdvözlő táviratot [Reg. Ferdimand s (z udvarban), 
Elette, a jog. és államtudományok sulyozta, hogy az 1030 ban kötött intézzen Olaszországból távozása es 
doktora és jelenleg kolozsvári tgy- ( barátsági ődé ik ország ! alkalmából. 
véd. Katonatisztiszt volt az oszhak: zátaágt zerzodés egyi ó dagyükos temesyári nriasz . Temesváron pénteken este magyar hadseregben, ahol feladatla - a ) i gDen, a Gyárváros, Épitőudvar. ucca 2, ei agtkos etütkalcsok reg Halálos ifélefef kér zamd neznon canyikovetgnt Fve: , g alista . i i lett és igy törlént, hogy vállalkozott a moszkodai ügyész aat angol teltel eteutára Émilne temetke- 1 zési vállalati igazgató felesége, aki Selelzky levelemek a megfejtésére. vádlotfakra széngázza mérgezte meg megit Pa- 

curariu Emilné született Gonda Ju- LONDON. A moszkvai perben ben gyors döntés szükségessé válnék. 
pegr keddre várják az itélethirdetést. Az ügyész megtartotta vádbeszé. Haka 8, évestok henleken déluén 

Macdonaldot rádióteleftonon mais dét. Az összes vádlottakra halálos szoba is van. Miután az uriasszon 
töbo izben tudatták a per ujabb itéletet kért. Az angol munkásság, sokáig nem került elő, a cseléd e 
eseményeiről. Szükség esetlén Bald ha a kormány megszakitja az orosz 

és minden faluban win minisztertanacsot fog össze kapcsolatot, általános sztrájkot pro- resésére indult. A pincébe is le- 

tudják, ho i- ei ment és saját szobájába is be akart 
lyen kellemes és hivni, ha azorosz kapcsolsjok ügyé 1 kiamál, nyitni, de annak ajtaja belülről zárva 
előnyös megszállni vcsccscscicsomc cscsci scsa csosa csi csciasocicscsa cscscicscscicscsacsa voli, A házbeliek és a szomszédok 

A körösföl urbéresek közgyű. [ ezer lei terhe volt és ezzel szemben segitségével betörlék az ajtót. A 

lése. Ápnihs 23 ikára tüztek ki a semmi jövedelem nem állt rendel- szobában, a pamlagon ott feküdt 
körösfői volt urbéresek közbirtokos- kezésére, A közbirlokosság a sulyos Pacurariu Emilné élettelenül. 

ságának ezévi közgyülését. A köz- gazdasági krizisben is igyekezett Az olasz emigránsok uj har- 
a gyülésen bemutatják sz 1932, évi helyt álini és minden közteherrel cot kezdenek a fascizmnus eilem. 

zárszámadást és megvitatják az évi szemben a tagok érdekeinek meg- Az olaszorszagi emigransok Mar- 
5 0 1 ill jelentést, valamint a vezetőség fel- felelően kifejteni müködését. A ve- seillesben megtartották 4 ik kon- 

mentése kérdésében fognak dönteni. zetőség felkéri a tagokat a pontos gresszusukat, amelyen a fascizmus eoig A közgyűülést nagy érdeklődés előzi megjelenésre. elleni további harcot proklamálták és 
Előzékeny kiszoigálás. meg, e a közbirtokosságnak 50 - szimpátiájukat juttatták kifejezésre a 
Kellemesen fütött sz-ba. 

németországi baloldaliak iránt. 
a Gépbediktálás, levelezés, fordi- Kiunó elálá . . lás barmely nyelven dr. Mandel for- 

Kiiné elálás Már órakor mindenütt Figyelje meg! difó-iroda Unió-u. 24. 
Naponként és személyenként kaphatja a iranyazával inden 

12- Pert MAI VILAG-ot 4s apot megeléi. Fizessen elő " Lapzárta reggel 8-ker. a „Mai Dilág" ro. 

a legkedveltebb, divatos, olcsó, 
minősérhen elsőrendü Kanhatá Cluiaa. 
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Hatodrangu magyar válogatott 
szerepelt Kolozsvár husveti 

sport-programján 
Győzött az Universitatea, kikapott a Romania 

Meglepetést hozott Kolozsvár hus. 
véti programja. A nagy rekiámmal 
behirdetett magyar profiválogatott 
helyett Kolozsvár sportközönsége egy 
hatodrangu magyar kombinált csa- 
patot kapott, ami a mai viszonylat- 
Ban egy másodrangu csapatnak felel 
meg. Az első napon Koölozsvár vá- 
logatott helyett a Romania, másod- 
napon az északi liga helyett az 
Universitatea csapata játszott. 

Budapest komb. -Romania 2.0 
(1:0). Hideg időjárás dacára 1500 
néző, A csapatok következőképen 
állanak fel: Bpest: Ujvári-Futó- 
Miklóssy - Viga-Boros - Rebró - 
Tunyoghy-Bereczky -Zimonyi- 
Dormos-Farkas, Romana: Cnen- 
dreanu-Dóci-KrischofferFelecan- 
Muresan-Farcasan-Chendrean II- 
Pálffy -Muntyán- Cipcigan-Capu- 
san. Tapogatózó játékkal indul a 
mérkőzés. Budapest van fölényben, 
Farkas, majd Chendrean lőnek kapu 
fölé, Dormos, majd Brunecker os- 
iromolja a Romania kapuját. Cip- 
cigan szép lövését Ujváry fogja, 
majd Chendrean van munkában. A 
4. p.-ben Dormos szép fejessel 
szerzi meg az első gólt. A félidő 
váltakozó iramban fejeződik be. A 
második félidőben Berecky helyébe 
Tombor áll be, A pestiek osiromol- 
ják a Romania kapuját, de Chen- 
drean helyén van és biztosan véd 
mindent. Krischoffer éles lövése 
hajszálnyira kerüli az Ujvári kapu- 
ját. Közben a biró Dócit csendben 
leküldi a pályáról. A 43 p.-ben 
FParkas szép beadását Zimonyi a 
hálóba fejeli, (2.0). Dr. Hirsch tré- 
mninghiánnyai vezette a mérkőzést. A 
pestiek legjobbja Futó-Miklóssy 
ekpár. Brutecker, Farkas csatárok, 

Vigh és Rebró fedeztek. A Romániá- 
ből kitünt a két Chendrean, Farkas, 
Cipcigan. 

Universitatea - Budapest váloga- 
tott 4.0 (20) Selicean Grigore sip- 
jelére a pesnek az ismert felállitás- 
ban játékos cseréléssel szerepeltek, 
az Universitatea következőképen ál- 
lolt fel: Sepsi-Sepi III. -Sfera- 
Cain- Dobosan- (Gnhilezany) - Da- 
vid- Serbu - Ploesteanu - Sepi - 
Stanojev-(Slefanescu)-Surlasiu, 

Ha 

uIlanyvasalól akar 
vegyen kölcsön a cluji villanyüzemtől. 

A kölcsöndij 
30lejőavona 

12 havi kölcsöndi/ kiegyenlitése 
után a villanyvasaló a fogyasztó 

tulajdondba megy át. 

A villanyüzem modern villanyvasalói 
félóránként 2 lej 30 bani áramot fo- 
gyasztanak, mig a világítási rabatot él- 
vező fogyasztóknak csak H lej /! 
baniba kerül, tehát lényegesen olcsóbb, 
mint a vasalás bármey szisztémája. - 

Sürgősen jelentkezzék az 

UzNELE Eurernier 
CIUJ S. A. 
propaganda üzletében. 

STR. MEMORANDULUI No. 13. 

Az U. erős irammal kezd és már 
6 ik percben Sepi-Surlasiu össz- 
játékából Surlasiu megszerzi az első 
gólt, 1:0. Valtakozó játék inkább az 
Ü. fölénnyel. A 25. percben Brune- 
ker lövését David az utosó pilla- 

Surlasiu megszöknek és Eutó beck 
hibájából Sepi éles lövéssel a má 
sodik gólt rugja, 20. A 41. perben 
egy vitás gól a pestiek javára, de a 
biró nem itéli meg. Félidő 2.0. A 
második félidő alig indul meg, 
máris Sepi és Stefanescu összjáté 
kából Sepi a harmadik gólt rugja, 
30. A játék kezd alább hagyni az 
iramból, már mindenki az U.3.0 ás 
győzelmét könyveli el, amikor Da- 
vid 30 méteres éles lövése az Uj- 
vári hálójába került, 410. Az U, min- 
den embere szivvel és lélekkel ját- 
szott, aminek hü kifejezője a 4.0-ás 
győzelem. 

KMSC-Haggibbor 5:0 (2:0). Biró 
Ghilezan. A Haggibbor valogatott 
játékosai miatt 4 tartalékkal és 10 
emberrel kezd. A 10 percben Gecző 
szerzi a vezetést, a gól után all be 
Havas. A 23 percben Beke rugja a 
a második gólt, 2.0 A második fél- 
idő 1 ső percében Feininnel rug 
gólt 3:0, 7. percben Gecző 40-ra, 
a 35. percben Feiningel 50-ra ja- 
vitják az eredményi. A mezőny leg- 
jobb embere Krausz II. Noé kapus 
gyenge, a vereségnek ő az okozója. 
Romania kombinált -Universitatea 

komb. 1.0 (1:0). Góllövő Pop, biró 
Simon. 
Bánffyhunyad; KACkomb -HSC 
2.0 ér a Góllövő Track. Biró: Ráb (Hunyad). 
Szamesujvár; árta - Victori Cluj 2.2 (1:0). 80 letoria, 
Marosujvár : Juventus - Unirea, Cluj 4.0 (110) 

A francia 

PÁRIS A Villacoubiey francia 
miniszter előtt repülőmutatványokat t 

Ugyanakkor egy másik 
ségével megmenekült. 

Világos A világosi árzénes tö- 
megmérgezés ügyében ma délelőtt 
ujabb fordulat állott be. Névielen 
levéliró levelet dobot! be a világosi 
csendőtőrs laktanyájának udvarára, 
amelyben tudatta, hogy 

mintegy félévvel ezelőtt egy 
módosabb galsai gazdálkodó 
hanyt el, gyanus, körülmények 
között. 

A névtelen levéliró kérte a csend- 
őrsége!, hogy vezessék be abban az 
ügyben is a nyomozást, de amennyi- 

vVI. EVFOLYAM, 39. SZAM 
Budapest. Turázó csapatok hus- . 

vét vasarnapi eredményei: Az Aka- 
demisk Boldki. Kiub Koppenhágában 
2:1 arányban gyözött az Ujpest 
ellen. A BASK Belgrádban 4:! 
arányban legyőzte a Hungáriát Az 
FC Wien Lüttichbean 2: 1 arányban 
győzott a Bocskai ellen. Cannesban 
a Nemzeti 4: 2 (3: 1) győzölt a 

natban menti. 35. percben Sepi és 

helyi csapat ellen. 

1:0 (0:0). Attila-Oran Ajci ta 
2:0 

(2:2) 

napján a bécsi WAC 3:1 arány- 
ban győzőtt a Hertha BSC ellén 
s a Ferencváros 5: 1, 2: 1 arány- 
ban legyőte a berlini Minervát. 
Amsterdam A futblltorna első 

naplan a Diersche SK belga csapat 
2:1 arányban győzött a magyar 
III. ker. ellen, a bécsi admira 810 
arányban legyőzte az amsterdami 
Aj X csapatát. 
Kopenhága: Ujpest-Academie és 

Frenn conb. 30 (2.0). 
Berlin: A berlini Minerva futball- 

tornajan a bécsi WaC 43 arányban 
legvözte a Ferercvárost. 

Sangalba: FC Brüli-Budai 11 
0:0 [60] 

FC Amsterdam: Aiax-III. ker. 

Belgrad: BSK-Hungária 6.4 [2:1]. 
6:3 [2.2] 

Magyar boxelék győzelme Prá- 
gában 

Budapest. A magyar-Csehszlo- 
vák valogatott körmérkőözést a ma- 
gyarok nyerlék 12. 4 arányban. 
Ez már a 100. mérkőzés, mely- 
ből eddig nyolcvanötöt a magyarok 
nyertek, 7 vereség, a többi eldön- 
tetlen volt. Az első pár Denácsi[4]- 
Fia 10 (CSEH]. Győz kiütéssel De- 
nácsi. A második asz est szenzá- 
ciója: Énekes-Coresdelo, Szép 
gyors küzdelem után győz Énekes 
A világbajnok Énekes gyönge játé 
kot produkált. Ezután Lovas győz 
Prohászka ellen. Harangi győz Ste- 
fsnec ellen. Sziget is győz. Tokai- 

légügyi miniszfer repülőszemléjén kéf repülő- 
gép lezuani, egy pilófa 

szörnyeif Sali 
repülőgép, amely Pierre 
artotl tegnap délulán lezuhant, 

A GEP VEZETŐJE SZÖRNYET HALT. 
repülőgép is lezuhant, de a pilóla ejtőernyő segit- 

Stobe eldőntetlen. Györki-Orsolyák 
eldöntetlen. Strivanek kikapott. 

Cot légügyi 

nserat . 

Állandóan szaporodnak a világosi 
arzénmérgezök áldozatai 

A próbaképen arzénnal megetetett macska megdöőglött 
ben - mint irla - a csendőrség 
nem vezeti le a nyomozást, ugy 
felsőbb fórumokhoz is eljuttatja fel- 
jelentését. Latta csendőr járőrmes- 
ter természetesen 

az ujabb feljelentés ügyében is 
bevezette a nyomozást 

és megkezdte több tanu kihallga- 
tását. Mint ismeretes, a méreg ha- 
tásának k ipróbálása céljából egy 
macskát megetettek ár zénnal. A 
macsaka öt hat napos kinlódáa ulán 
ma délelőtt a mérgezés következté- 
ben megdöglött. 

ISzeged FC- oria CER, (Arad 

Dornberg. Budai 11.-Voralberg 
6: 2 Nagykanizsa -Varasdi 5.2 

Berlin, A husváti futballtorna első 

szinajai kastélyában tölt el. 

fogadjunk Pancser, el sem hiszi 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
hogy mi az oka annak, hogy a Ber. 
linvből hazatért mapyarok olyan óva. 
tosan nyitatkoznak ? 
- Ezt nem nehéz megmagya. 

rázni, 
- A fiatal Kohn német fogságba 

esett Nyolc üap mulva a következi 
levelet irta hoza : 
Kedves Szüleim! Nagyszeriü dol. 

gom van itt, ney élek mint hal a 
vizben ha továbbra is olyan jó le 
a koszt örökre fogságban maradok 
Ami a horogkeresztesekei illeti, ők 
a világ legszeretetreméltóbb emberel. 
Csókol fiatok, 

Móric 
Utőirat: Tegnap bardtom, a Gold- 

stein Samu a fenti tényeknek pont 
az ellenkezőjét irta haza mire stan. 
dapéde felakasztották 
- Szóval ezért olyan titokzatosak 

a hazatért magyarok? 
Mára ennéli a titokzatosságnadl 

maradaunk, 
veeee.... 

A leébensőbb ánitat 
jeévében teltek ela 

huüsvéti ünnepek 
A husvéti ünnepnapok az egész 

ország területén a vallásos áhitat 
jegyében teltek el. Károly király a 
metropolita székesegyházában vell 
részt az üinnepi istentiszteleten, majd 
Szinajába utazott és néhány napot 

E 

az s 
tattá 
lelos 
bun 
hely 

mer 
juto 
nyis 
nál 

Szinajában ünnepel Mironesca lárt 
helyettes miniszterelnök is, akinek 
ott villája van, 
Vajda miniszlerelnök hazajött Ko- 

lozsvárra és az ünnepnapokat csa- 
ládja körében töltötte. Iit tartózko- 
dik Maniu Gyula pártelnök is, de 
még eddig nem érintkezett senkivel. 
Lehet!, hogy tinnepek után politikai 
eszmecserét folytat Vaidával. Több 
politikus külföldre utazott, igy Mad- 
gearu pénzügyminiszler Konstanti- 
nápolyba, Bratianu Dinu Olaszor- 
szágba, Duca Bukarestben maradt a 
husvét utáni kampány előkészitésére. 

Politikai körökben sokat beszél- 
nek Maniu leveléről, amelyet Micha- 
lachéhez intézett és amelyben ől a 
kormány lámogatására kérte fel. 
Maniu azért fordult levélben Micha- 
lachéhez, mert betegsége miatt nem 
találkozhatott vele Kolozsváron. 
A kolozsvári egyházak mindkél 

napon a legnagyobb áhitattal és a 
legkifejezőbb szertartásokkal vezet- 
ték le az ünnepet. A hivők feltünő 
nagy számban keresték fel a templo- mol és kerestek lelki gyógyulást 
Isten szine előtt. 
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